2020年湖北省五一劳动奖章申报材料
——湖北省电力装备有限公司   樊丁

樊丁，现年36岁，2009年参加工作，2014年7月加入中国共产党，现任湖北省电力装备有限公司办公室（党委办公室、党委宣传部）主任、兼任公司团委书记。
该同志参加工作以来，政治思想上积极要求进步，工作中多次无条件听从组织安排，服从工作需要几易其岗，不论从事何种工作，他都做到了干一行爱一行、干一行精一行，在岗位上任劳任怨，勤勉努力，因工作表现突出，他从一名普通员工成长为公司中级管理人员，并多次得到上级单位表彰，曾获中国电建第三届青年论坛“十佳论文”奖、2015年省企业团工委“青春助力国企改革发展”征文活动优秀奖、2016年省企业团工委湖北省国企青年创新创业大赛优胜奖。
2020年1月，武汉市发生了新冠肺炎疫情，公司第一时间成立了应急办公室，并启动了急性传染病Ⅱ级预警预案。樊丁临危受命，被任命为应急办公室主任，负责在公司应急救援指挥部的领导下，全面组织协调公司防疫工作。防疫期间，他始终坚守岗位，冲锋在前，用实际行动彰显了一名共产党员的责任与担当。
一、“疫”心一意，织密织牢公司疫情防控“安全网”
作为当前重大政治任务，樊丁有着清醒的认识，他从小处着眼、于细微处着手，从五个方面开展公司的疫情防控工作。
制定一个预案。1月20日，国家卫健委正式将新型冠状病毒感染的肺炎列入《中华人民共和国传染病防治法》规定的乙类传染病，采取甲类传染病预防、控制措施，樊丁意识到问题的严重性，主动向公司领导建议采取应急措施防止疫情蔓延，1月21日，公司在中国电建集团内率先启动急性传染病Ⅰ级预警和应急响应。他协同相关部门，第一时间制定并下发了《防控新冠肺炎疫情工作方案》，并亲自部署各项工作措施的落实，为公司高效开展疫情防控工作奠定坚实基础。
开展一次排查。公司现有员工2700多人（包含离退休员工），为降低交叉感染风险，节省排查时间，樊丁所在的应急办公室采取微信小程序每天排查员工身体情况，通过小程序，居民早晚可以在线上填写信息，数据在后台自动生成，身体状况、疫情接触等信息一目了然。他将14名有发热症状员工和39名密切接触史的员工列为重点对象，采用点对点、一对一的方式跟踪预警，有力保证了公司员工及其家属之间的零交叉感染。对于疫情前期部分员工就医难的问题，樊丁积极通过各种渠道辗转联系病床，让员工及时入院治疗。
送上一份关怀。在他的倡议下，公司迅速招募了30名员工，组成心理抗疫志愿者团队，志愿者采取一对一、N对一的结对服务方式，给在疫情中情绪受到影响的员工，尤其是8名确诊、7名疑似病例员工、4名外地隔离员工提供在线心理疏导和咨询服务，进行人文“心理防疫”，并向患病员工及时送上慰问信和慰问金，帮助他们树立信心，为他们加油鼓劲。
发出一份倡议。兼任公司团委书记的樊丁，积极发动公司青年力量，牵头制定了《致湖北装备公司全体团员青年的倡议书》，提醒青年员工做好自己和家人卫生防护；号召大家主动做好条件允许的各项工作，积极树立“学习就是工作、考试等于考核”的思想；鼓励大家建立网上学习兴趣小组，技能培训小组，加快知识更新、优化知识结构。
献出一份爱心。一方有难，八方支援。根据中国电建党委和省国资委相关文件要求，樊丁积极组织公司党员干部捐款，号召大家伸出援助之手，为共同抗疫献出一份爱心、贡献一份力量。公司301名党员踊跃捐款，仅半天时间共募集29670元，充分彰显了湖北装备公司的仁爱之心。
二、深入“疫”线，全力配合政府疫情防控“阻击战”
全程参与火神山医院电力物资供应。1月29日，火神山医院总包方发出紧急物资救援通知，公司应急救援指挥部高度重视，要求克服困难，全力支援配电箱物资供应。灾情就是命令，面对工人休假、重要元器件缺货、物流车辆紧张等种种困难，樊丁与相关负责人一道，现场协调生产车间各项工作。为做好火神山现场安装员工安全及后勤保障工作，樊丁坚持随运输车抵达火神山医院施工现场。由于现场施工繁忙，人员众多，他一边打电话，一边现场寻找对接人员协调安装卸货问题。经过现场4个多小时的紧张工作，当天晚上9点15分，樊丁和他的同事们终于完成火神山医院13台配电柜供应。
全面提升后勤保障力度。防疫期间，公司多次接到定点收治新冠肺炎患者的武汉市协和医院、武汉市普爱医院、武汉市儿童医院的电力增容、线路排障电话。为了确保一线电力抢险员工身体健康和生命安全，樊丁积极协调各方资源，在不到两天时间内紧急采购口罩53000个， 消毒液200多公斤，并承担了储备、管理和发放职责。由于防护措施到位，一线抢险员工至今未出现感染病例。为了消除员工的后顾之忧，他又提出了为公司全体员工购买新冠肺炎专项保险的建议，并得到公司领导的大力支持。
全面抓好舆论宣传工作。作为党委办公室、党委宣传部负责人，樊丁密切关注国家和地方政府疫情信息通报，坚持正确发声，引导公司舆情，通过微信群、朋友圈发布央媒、省媒信息，推送30余条防疫防护知识，引导公司员工不信谣、不传谣、不造谣。同时，他还积极组织公司宣传骨干，加强非常时期的内外宣传工作。对内，选树典型，传播正能量，及时将上级单位的肯定和关怀传达给员工，鼓舞员工士气。对外，将公司先进事迹、先进典型推送到上级单位、社会媒体，有效提升了公司品牌形象。在他的努力下，公司员工防控疫情斗争及保电服务工作得到了上级单位——中国电力建设集团有限公司的充分肯定，国资小新、《湖北日报》、《长江日报》、荆楚网等多家媒介第一时间争先报道，累计上稿20余条，获得了社会各界的广泛好评。
三、并肩战“疫”，舍小家顾大家诠释最美“夫妻档”
樊丁的妻子刘颖是武汉金银潭医院药剂师，作为国家新型冠状病毒感染的肺炎疫情联防联控工作机制科研攻关的参与者之一，自1月21日开始便全身心投入到工作组的攻关中。期间，为了社会和家人的安全，刘颖即使下班也要自我隔离，最长的时候连续一个月有家不能归。
除了经常外出执行任务以外，在家办公的樊丁还要照顾4岁的女儿。每次入睡前，女儿非要缠着他讲故事，他只有打开视频聊天，让妻子在线讲给女儿听。女儿睡着后，他经常要在电脑前熬夜处理工作。繁忙的工作之余，樊丁也会心怀愧疚，不知道很久未见、坚守在抗疫一线的妻子是否安好，也忘了究竟多长时间没跟老家的父母联系。
“疫情就是命令，防控就是责任”，在这场特殊的战“疫”中，樊丁同志舍小家为大家，挺身而出，主动作为，把职工群众安危放在心里，把防控责任扛在肩上，始终站在疫情防控第一线，较好发挥了党员先锋模范作用，用自己的实际行动践行着初心和使命。


