中国电力建设集团（股份）有限公司
2018-2019年度优秀共产党员先进事迹材料
——湖北省电力装备有限公司  樊丁
樊丁， 2009年参加工作，2014年7月加入中国共产党。2018—2019年任湖北装备公司下属商贸公司党支部副书记、副总经理，现任公司办公室、党委办公室、党委宣传部主任，兼任公司团委书记。
该同志政治思想上积极要求进步，多次无条件听从组织安排，服从工作需要几易其岗，曾获中国电建第三届青年论坛“十佳论文”奖、2015年省企业团工委“青春助力国企改革发展”征文活动优秀奖、2016年省企业团工委湖北省国企青年创新创业大赛优胜奖。
该同志认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届四中全会精神，自觉遵守和执行党的政策、国家法律和各项规章制度。主持公司团委工作以来，先后组织开展学雷锋、读书日、困难青年捐款等专题活动，举办“我与祖国共奋进-国旗下的演讲”特别主题团日、庆祝建国70周年升旗仪式、视频等系列活动，参加集团第7届青年论坛活动，公司团委荣获集团荣誉1个，硚口区集体荣誉1个，公司团员青年获集团荣誉2人、片区级荣誉1人。
该同志在商贸公司履职期间，全年完成市场收入4760万，非传统业务4640万，实现利润120万元，电商平台和直接出口贸易均为公司首次涉足的新兴领域。
任公司办公室、党委办公室主任不久，即爆发了新冠肺炎疫情，作为应急办公室主任，该同志在公司应急救援指挥部的领导下，全面组织协调公司防疫工作，用实际行动彰显了共产党员的责任与担当。
一、“疫”心一意，织密织牢公司疫情防控“安全网”
樊丁同志从小处着眼、于细微处着手，通过“五个一”抓公司疫情防控工作。强化一个预案。主持制定《防控新冠肺炎疫情工作方案》，率先启动急性传染病Ⅰ级应急响应。狠抓一次排查。1月23日开始双测温两报告，为提高排查效率，他协同相关部门开发小程序，方便员工在线填报信息。强调一份警示。随时关注员工身体状况，根据武汉和公司疫期的变化，坚持每日跟踪、严肃警示。送上一份关怀。招募员工组成心理抗疫志愿者，为员工提供在线心理疏导和咨询服务。发出一份倡议。牵头制定《致湖北装备公司全体团员青年的倡议书》、《关于学习汉源公司先进事迹做好新型冠状病毒疫情防控各项工作的通知》，号召公司全体干部、职工学习先进典型，坚定抗疫信心。
二、深入“疫”线，全力配合政府疫情防控“阻击战”
多次参与火神山、雷神山医院设备供应。1月29日下午，公司承接火神山医院140台配电箱供应任务，该同志主动配合生产单位负责人，坚守一线现场协调生产，通宵达旦连续工作30个小时后，顾不上休息，亲自护送设备抵达施工现场，协调安装卸货事宜，经过4个多小时紧张奋战，终于完成火神山医院配电柜接驳。
2月1日，火神山医院进入交付使用倒计时，现场施工急需一批配电箱，他立即集结30名党员组成突击队连夜赶制，次日中午12点前，37台配电箱运抵火神山。
2月3日早上9点半，火神山医院急需32台双电源配电箱，雷神山医院还差2台1600A框架断路器，市内一些国企由于生产期间发生聚集性疫情，已全面退出电气设备的生产供应。湖北装备公司再次承担艰巨的任务，樊丁负责组织在汉员工开始新一轮抢产， 2月4日凌晨3点设备生产完毕，中午12点送到医院现场。
2月4日，火神山医院供电接入系统急需技术支援，樊丁调动公司在汉检修、调试力量，冒着感染风险在施工现场连续3天安装调试，圆满完成供电任务。
三、联防控“疫”，全面保障应急物资和舆论宣传
全面提升后勤保障力度。为确保一线员工安全，他积极协调各方资源采购口罩、消毒液、防护服等紧缺防疫物资，并承担储备、管理和发放职责。由于防护措施到位，一线抢险员工未出现感染病例。为消除员工后顾之忧，他提出为公司全体员工购买新冠肺炎专项保险，得到公司党委支持。
全面抓好舆论宣传。他密切关注国家和地方政府疫情信息通报，通过微信群、朋友圈发布央媒、省媒信息，引导公司员工不信谣、不传谣、不造谣。积极组织宣传骨干，对内选树典型，传播正能量，对外将公司先进事迹、先进典型推送到上级单位、社会媒体，提升公司品牌形象。在他的努力下，公司员工防控疫情斗争及保电服务工作得到了上级单位充分肯定和社会各界广泛好评。
四、并肩战“疫”，舍小家顾大家诠释最美“夫妻档”
樊丁同志的妻子刘颖是武汉金银潭医院和国家新型冠状病毒感染的肺炎疫情联防联控工作机制科研攻关组成员，自1月3日开始连续多日奋战在工作岗位。樊丁除了经常外出执行任务，在家还要做大量防疫保障工作，总是要等晚上女儿睡着之后，深夜处理公务。繁忙的工作之余，他也会心怀愧疚，不知道很久未见、坚守在抗疫一线的妻子是否安好，也忘了究竟多长时间没跟老家的父母联系。
作为一名共产党员，樊丁同志在这场特殊的战“疫”中挺身而出，主动作为，把职工群众安危放在心里，把防控责任扛在肩上，始终站在疫情防控第一线，用自己的实际行动践行着初心和使命。
